

04/I

Széchenyi út korszerűsítése

Ahogy az előző cikkünkben is írtuk, az *Európai Unió és a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség támogatásával az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak-Alföldi Operatív Program támogatási rendszer keretében az önkormányzat „Újfehértó, Széchenyi út szélesítése és teljes felújítása csapadékvíz elvezetési rendszer és járda építésével.”* (Projekt azonosító száma: ÉAOP-3.1.2-2007-0067) című pályázata 2008 év végén sikeres elbírálásban részesült.

A közel 372 millió forintos támogatási összegnek köszönhetően sor kerül a Széchenyi utca korszerűsítésére, azaz 2,89 km hosszán, 3 m sávszélességgel megtörténik az út szélesítése a 4-es számú főúttól egészen a Béke térig. A csapadékvíz elvezetési rendszer korszerűsítése szinte már 100 %-ban megvalósult, az eddig út szélén felhalmozott hatalmas csövek beépítésre kerültek. A tervezési szakaszon az útépítéssel együtt járda szakaszok (1 m szélességben), útszegély és padka, valamint gyalogátkelőhelyek kiépítésére is sor kerül. Egyes szakaszokon már látható a járda, illetve a szegélykövek lerakása is folyamatban van. A közvilágítás korszerűsítése keretében egyes helyekre új villanyoszlopok kerültek, illetve a buszmegálló peronok is megeremtik a kulturális várakozás lehetőségét. A 4. sz. főút Széchenyi utca csomópontban jobbra kanyarodó sáv kialakításának köszönhetően biztonságosabb közlekedési feltételek teremthetnek meg az által, hogy egy-egy lekanyarodó autó nem tartja fel a forgalmat. A

beruházás műszaki készültsége mintegy 80 %-osnak mondható, lassan körvonalazódnak a beruházásnak köszönhető pozitív eredmények.

Nagy sajnálatunkra a projekt részét képező Széchenyi út-Vasvári Pál utca kereszteződésében tervezett körforgalmú csomópont kiépítésére jelen projekt keretében nincs lehetősége az Önkormányzatnak. A körforgalom méreteiből adódóan magánterületeket is érintene. A támogatási szerződés aláírását követően megkezdődtek a tárgyalások az érintett ingatlanok tulajdonosaival a területek megvásárlásával kapcsolatban. A tárgyalások elhúzódtak, az ingatlantulajdonosok ugyanis olyan értékesítési árat határoztak meg, amelyek megfizetésére az Önkormányzat költségvetési helyzete nem teremt lehetőséget, ezért a Képviselő-Testület 2009. szeptember 22.-i ülésén nem támogatta a területek megvásárlását.

A Széchenyi út rekonstrukciós projekt keretében tervezett körforgalmi csomópont megépítéséhez szükséges területek megszerzésének hiányában vizsgáljuk annak lehetőségét, hogy más alternatív forgalomtechnikai eszközökkel megszüntethető-e, illetve csökkenthető-e a Széchenyi út-Vasvári Pál utca csomópontja közlekedésének balesetveszélyessége.

Ennek érdekében tervezzük a kialakult forgalmi rend megváltoztatását, mellyel a pályázat céljaként kitűzött biztonságossá tétele a kereszteződésnek megoldottá válna, a beruházástól elvárt eredmény, más megoldásban ugyan de teljesülne.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Teljesülhet a mályváskertiek régi álma

A napokban került sor a vasútállomás és a Vasvári Pál utca között megépült gyalog- és kerékpárút műszaki átadására (valamikor kora tavasszal ünnepélyes keretek között is birtokba vehetik az újfehértóiak). Amikor műszaki átadásra készültünk, épp akkor kaptuk az újabb örömhírt, miszerint közel 79 millió forintos támogatást ítélt meg önkormányzatunk számára egy hasonló műszaki tartalmú, a Százados utca és a déli városhatár között létesítendő, mintegy 1,7 km hosszúságú gyalog és kerékpárút megépítéséhez. Ezzel elérhető közelségbe került egy régóta dédelgetett álom, hiszen a mályváskerti gyerekek az építés befejezése után már biztonságos körülmények között, nem pedig a forgalmas és balesetveszélyes úttesten kell, hogy megközelítsék iskolájukat, óvodájukat, de jelentős könnyebbséget jelent majd a fejlesztés ebben a sokszor elfeledettnek hitt városrészben élők számára is.

A támogatási döntésnél szabott feltételek teljesítését követően kerülhet sor a támogatási szerződés megkötésére, a közbeszerzési eljárás lefolytatására, ezt követően, valószínűleg 2010 nyarán kezdődhetnek meg a kivitelezési munkák.

Toth András

Megújul az orvosi rendelő

Megkötötték a kivitelezői szerződést, januárban pedig elindulhat az újfehértói orvosi rendelő felújítása. A megújult egészségügyi intézmény az ÉAOP 4.1.2. pályázatán nyert 90%-os támogatás révén 74 252 060 forint uniós pénzből, 9 millió forintos saját erőből, valamint 18,4 millió forint tőkeemelésrel valósulhat meg.

A hivatal az épületet adta (51%), a házi orvosok és gyógyszerészek a pénzt (49%). Mivel a közbeszerzésben tett legalacsonyabb árra ez nem volt elég, az önkormányzat, és a többi tag is megszavazta a törzstőke emelését. Minden tag az eddig betett 1 millió forint mellé még ugyanannyit, illetve a 2 gyógyszerész eddig 2-2 milliót tett bele. Dr. Stéfán és Dr. Szilassy nem vett részt, ők átveszik a gyógyszerészek 1-1 részét. Így a 49% egyenlően oszlik el a 7 orvos és 2 gyógyszerész között közölte dr Fekete Borbála a Fehértói Újsággal.



A kivitelezői szerződés aláírásának egyik pillanata

Pályázzunk!

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV-es tengelyre kiírt pályázatok beadási határideje november 16-án lezárult tájékoztatta lapunkat Nagy Sándor, a Nyírség Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület munkaszervezet-vezető helyettese. A szervezethez 57 darab pályázat érkezett az összesen hét, különböző célterületre; ebből a legtöbb pályázat mintegy 44 a rendezvényekhez kapcsolódott.

Elsősorban önkormányzatok és civil szervezetek nyújtottak be pályázatot, ezek feldolgozása jelenleg is tart, várhatóan február közepére fogják megkapni a határozatokat a pályázók ismertette.

Emellett márciusban kerülnek kiírásra szintén a IV-es tengelyre vonatkozó pályázati lehetőségek tette hozzá Nagy Sándor.